

# 12in LP4 to 2x SATA Power Y Cable Adapter

Product ID: PYO2LP4SATA



This 12in LP4 to SATA Power Y Cable Adapter features two Serial ATA power (female) connectors and one LP4 male connection - a reliable solution that lets you power two SATA drives using a single LP4 connection to the computer power supply.

This durable LP4/SATA Y cable adapter is 1ft in length, giving you enough cable slack to position drives as needed within the computer case while saving the cost and hassle of upgrading a power supply for compatibility with Serial ATA drives.

Expertly designed and constructed of top quality materials, the LP4/SATA Power cable is backed by StarTech.com's Lifetime Warranty.

www.startech.com/uk 0800 169 0408



## **Data Sheet**

#### Certifications, Reports and Compatibility





### Features

- Compatible with all Serial ATA hard drives
- Easy to install



Hard-to-find made easy\*

## **Data Sheet**

|                             | Warranty                  | Lifetime   |
|-----------------------------|---------------------------|--|
| Hardware                    | Cable Jacket Type         | PVC - Polyvinyl Chloride                           |
| Connector(s)                | Connector A               | 1 - LP4 (4 pin; Molex-type Large Drive Power) Male |
|                             | Connector B               | 2 - SATA Power (15 pin) Receptacle                 |
| Physical<br>Characteristics | Cable Length              | 304.8 mm [12 in]                                   |
|                             | Product Length            | 304.8 mm [12 in]                                   |
|                             | Product Weight            | 38 g [1.3 oz]                                      |
| Packaging<br>Information    | Shipping (Package) Weight | 44 g [1.6 oz]                                      |
| What's in the Box           | Included in Package       | 1 - 12in LP4 to 2x SATA Power Y Cable Adapter      |

Product appearance and specifications are subject to change without notice.

www.startech.com/uk 0800 169 0408